Zadavwe domone

z ~
Laa. 4 K heznosc ? Qn = 2z _ ., Z b 2
s = 3+4 3% +2 3Tsm
m+ A
Vﬂ\eN a'l."A -Qm = — >O => Qns 47 Qn, +2n. [am) ”0‘5"49
3" ' nra momotomicamy
Qv 0s0gcy  => Kmeny a, <an o = otore L Qgramicromy,
Ayrtaczy pokazad , e port raniciony < go a zatcnm
r ol < 15 s .5%" . (5_-7”‘ 2 A- (%) il 2™ szi:z/'nj
n € R (R (5 5 O (3] < 2
e
Zad. 2 Q,= /J:_b ) @ma+a T ?;zoﬁ'
@ VYmemn am>© , sc  (@m) Ogra~ciony 2 otocy
r orls 90+7 9+ BT | so0+00+7
= = [} = A0O L
2 aa A0 ) aa, =& 00 <4— ) a5 o = —000 < A
ft? ¥men Bm<A da a,=35<A praucle Umem oO<Lay<4.
Laioxry | Q<A Teza  Oeeq <A = (o
Dowod des) = Q%E < 944 L ~) ogranreaon y
AO
@ arm»i - Qm = i"d_ﬂ\ - am*= Q*am =ADan = Q—QQ..\ = g
Ao 7o AO ,]B-(‘("a"‘) >0 =D Qamp>amn olda meny
(0m) amomo tomicany ¢ Ogramitaomy , a zateor 2beny ~9 (am) aosngey
2 A= tim om Qura = 282 A- Sra
M= oe ’"Q’.J, ’10 r AQ
gtA AOA =3+ A
Vas ~io 9A=9 A=A
Zad. >
fou-]
A b e By A (A SR
L e
A ;
AP_OJ
£ oo oe) v-2,
oo—
")/l«?""' 2n® b=m?® \'TT o 6\“'4-,14'17"--2"!0»-6%"*4»1,—'"5 L 2 Alhm® 1280 -1
- 2 1 = an z =
m=oo f’:;,*_", o'+ ¥ m~>0o (En+a) (3n2+7) mone  AZn +3n2igary €
v
o -no (®)
- G 2n éﬁ’
C) ,aﬂ'n ,‘,' PSS on Eo,__“‘]h %\*6 _\& -7 = mn \@M(A— 3™ 4
m~ooe 9"+ -~ ly 37+ ) - an - —_—
m-=s oo //9"'*5n' + /3%47'

o) fiom

m->oo

L3
(,”\/5'"+4"'+ easm =4
-
S 2

am m/“"':”'/sm <Qn <

J' ma omocy
4 6.0 3 g gack
a
e)  lm 4 . A4 + L Eﬂ———'oJ
m—» o0 Mty ’n’o-z, ) ,(Taom' 4
——— >
am

4
m? D"') 423.
1)l mE€+2m>- 3 [E} — (mg'*ms'—ms*?m"—})f?_
m-.oe mg *my M~»rre m‘*ms
L, xS (- mi;f-"’— - m? ___lr_f
i [ T TS -

m->oe o +rn v e
3

e

D) ;’o;akg (bn)

Womm Cp=4
N~ o0

2ate




Kadame domowe mr2
Lad. 3

( ) mi3 sz [ 347':2 (n%) L“n—:si_
) .’ A+ bu(m%3)-2mm = Lion [ + 4 ,_) [ ,1,.,;,,' m'] =¢
2 EO'-OJ o 2 5("2‘“) 'Ic /
Lien (m M) h’!:_%. = lirm M[{,ﬂ,ﬁ_m“ (,H J =hc'5=5
~r m 0 laddndind m-’w
A
Am
b))  fom cos™ a4 + (Fm) o 6
e A-Hm  [4£] 4
4qm m-o-
Am—A” > A-Wm —> O ()" = Yyz ,,/'"r‘
A1 3 %*47" = Jeosiml< £ = cp;m/M'f —0 N n —~> 4
ke ke ar0 "z —>4

Gl ( st vt s (@) )= 04 pm (k0 & —3F'" u—-; te W
T ;,:"‘w gtf bl \\/ ( r) f{ e
g ram r)
0<

m*C <4 w}_z,c.-w)’“c'sfn'l-fl = A-25'nr g A = ’-2.6_\'21’_&‘1
WOSRL —4 = —25/n%8 [ 2
Lad 4 an = (/14-00)(017’))- ,&uém Al Dun.étg séu},,-cm,a ?
A 20n
. (AEA") Un B s fum g = Ltrbhoutt | 2 (h6rbl) lutrtal
An = AT sk Inls sl k,
= Unbrla2 it BrEErwO
O+ Iu(2ks1) 4 —_ &l <
i
@ osenz = a2 . 4 > o0

I 2+ A (2444) m")

Koicr . skupienia S={13% bimsup am=3 bLionimf a,=4

Vidd od Mo
/ Thne oo Kbieane rdamrg sig

od () ) (Zaen) skon'czong ek #y rady
aLbo ¢ (ot poctegg@omi

Lod. 5

y ';/ 7 ( L[oe-0)

a &N i RS b., N+ T arek L T A
+

> o [y "'V\'ﬂ Lj/ha') m:‘t; m %*; J-hm) . h(ﬂ* ”-'—'ach"j;{,’, :“.

O o 0

- A
(» ba~>o falAvkm) o b f(2r6)7" | = de=1

m D00 64 meoe

I (Ax T arm5;‘; )
— A
" - a.rcl:j—,;z

= ben 3L a4
e Mmoo 2 ”{m‘ ,*(m“(n-rd-b

b)) biem [ 443, 9"**5"’) 27+3! | 2*e3%2 «9"#3"’):
m-'o-

moco L & 8% T 35™ 6" er e~
= i [(g)u(g)u (5 (5% s (857 (5] tom [ (955 (8- (Gt (5]
- (4™ _(\m R
:,‘:T,. ':-'5 __'L_{:) | ._i_ lﬁ-(;) L ff.f.“,. [_ 4 (,4 (A) )4-,1 ( ) ] '-'%,



